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       המכללה לבטיחות והכשרה מקצועית 




פעולת  מרכך  המים

Ca(HCO3)2------------CaCO3 + CO2 + H2O      מים קשים
Mg(HCO3)2------------MgCO3 + C02 + H20




מרכך




מים
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מיכל






מלח


2Na(HCO)------------Na2CO3 + CO2 + H2O     מים רכים


רענון  השרף

ZeCA + NaCl-------------ZeNa + CaCl2


חישוב גודל המרכך

V         נפח השרף הפעיל במרכך

Q         כמות המים במ"ק

PPM   קושיות המים במ"ג\ליטר





PPM   *   Q




 V  =    --------------





     65


חישוב כמות המלח NaCl  לרענון
V  (נפח השרף)  *  0.2   =  כמות המלח בק"ג לרענון

תמיסת מלח רוויה היא כ – 25% ולכן כמות התמלחת לרענון היא

כמות המלח בק"ג כפול ב – 4.

זיאוליט רווי ב – Na
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